

《大风刮断粗树枝 11岁女孩被砸伤》追踪 救人的外卖小哥找到了

本报讯(西海全媒体记者 张娜 达娃央宗)3月29日,西海都市报全媒体平台刊发《大风刮断粗树枝 11岁女孩被砸伤》一文。连日来,11岁女孩小羽的伤情牵动着读者、网友等社会各界人士的心。大家纷纷留言询问,小羽现在伤情如何?热心外卖小哥找到了吗?

3月29日,记者从青海省交通医院获悉,29日上午,省交通医院通过与在该院援青的北京天坛医院专家会诊,初步制订了小羽保守治疗的方案。

据省交通医院重症医学科肖医生介绍,6天来,小羽的外伤紫癜得到有效控制,右上肢肌力慢慢恢复,合并坠积性肺炎得到好转。预计一周后,小羽可

以转出重症监护室,后期需持续接受康复治疗。

省交通医院医务人员告诉记者,小羽被树枝砸中入院后,医院医护人员耐心陪伴,鼓励她勇敢面对,积极配合治疗,如今她已经可以与医护人员正常沟通了。

“通过不懈努力,救我女儿的外卖小哥也终于找到了!”29日,小羽的父亲周华伟在电话中告诉记者,小羽病情稳定后,他和妻子专程前往美团外卖博纳广场站找到了这名外卖小哥,他叫周特。

周特告诉记者,那天风很大,19时左右,他骑着电动车行驶至青海省交通医院附近时,听到很大的异响,前面一

个小姑娘被掉落的粗树枝砸倒,血流不止。见状,他停下电动车,立即过去查看情况。

周特说,当时,他不敢随意挪动小羽。此时,同事尚显鹏也路过事发现场,附近多名商户也出来查看情况。最后,在大家的帮助下,将小女孩送到医院急诊部治疗。

“我只是做了应该做的事情,换做其他人也会这么做。”周特说。

小羽被砸的事情牵动着大家的心,城西区区委区政府对此事高度重视。3月29日,城西区区委区政府相关领导前往医院看望小羽,并送去慰问金。

城西区教育局相关人士表示,小羽

遭遇意外受伤后,城西区教育局、五四小学家委会发出捐款倡议,大家纷纷伸出援助之手,短短几天内,爱心捐款已达20.67万元,全部交付小羽家长用于治疗。西宁市红十字会、城西区政协委员董女士、寅腾体育张先生等爱心人士给小羽家长送去了共计1万多元的慰问金。五四小学安排专人关注小羽伤情发展,学校老师定期前往医院看望她,并鼓励小羽积极治疗,早日回归校园。



★ 相关新闻 ★

西宁四区排查处置树木隐患

西海全媒体记者 芦舜 燕卓 马小玮 季蓉

看到小羽受伤的报道后,有网友留言,建议城市园林部门在春季到来之际对全市树木做一次大检查,及时消除隐患。为此,西宁四区相关部门人士表示,相关工作正在有序开展。

城东区:对25条主要道路行道树安全排查



工作人员修剪行道树。
西海全媒体记者 芦舜 摄

3月29日,西宁市城东区市政公用服务中心绿化科工作人员,沿八一路修剪行道树,开展修树、修枝工作。

绿化科工作人员介绍,去年11月至今,城东区根据树木养护工作、安全隐患排查要求,展开了树木修剪工作。对辖区主次干道、广场、绿地、公园等地的树木逐一排查修剪,修剪枯枝、腐朽枝,剪除阻挡红绿灯、指示牌等部位的枝条。去冬今春,出动人员200人次,对八一路、建国路、昆仑路、博文路等25条主要道路行道树开展安全排查,共修剪10015株树木。

同时,针对居民反映的树木高大过密、影响采光通风、存在安全隐患问题,工作人员对南小街、纺织路、泰宁二路沿街行道树集中修剪。

城中区:及时修剪有问题的树木



城中区市政公用服务中心工作人员在修剪西大街一带的树木。
西海全媒体记者 燕卓 摄

连日来,西宁市城中区市政公用服务中心组织人员在辖区内集中开展枯死、危险树(桩)隐患排查及清理工作。

工作人员对南川东路、北门坡等路段存在虫害、空洞的12棵行道树实施修剪及清理,细致排查周边树木,对存在安全隐患的树木和树枝及时修剪、截干或采伐。针对可能发生的树木倒伏,做好防范和应对措施,最大限度减少安

全事故的发生,确保安全生产工作落实到位,保障市民出行安全。

城中区市政公用服务中心相关人员表示,将加大排查力度,及时对辖区内有问题的树木实施修剪,并对树木枝条生长茂密带来的安全、交通问题,做到及时响应、及时处理,为城中区道路“畅、安、舒、美”提供有力保障,为辖区居民营造一个安全、宜居的生活环境。

城西区:排查修剪病虫害树木



3月28日,西宁人民公园内,工作人员在修剪树木枯枝。
西海全媒体记者 邓建青 摄

西宁市城西区市政公用服务中心相关人士说,为提升城市绿化景观质量,切实做好城市园林绿化安全保障工作,最大限度减少安全事故。

每年春天和秋天,城西区都会成立树木修剪队伍,排查辖区内病虫害

严重的树木和遮挡了阳光、信号灯的树木,以及存在安全隐患的树木。

对于有病虫害的树木,城西区市政公用服务中心将上报到西宁市林业和草原局,并利用高空作业车开展绿化修剪。修剪工作从每年11月持续到来年三四月。

城北区:拉网式排查枯树死树

针对春季大风天气易吹落枯枝,给市民日常出行带来安全隐患的情况,西宁市城北区市政公用服务中心市政绿化科集中力量对车流量大、车流量大、停靠车辆多的路段进行危枝枯枝春季大排查。

城北区市政公用服务中心市政绿化科工作人员及第三方养护单位在做好自身防护的基础上,对辖区朝阳公园、宁大路、朝阳东路、朝阳西路、柴达木路等公园、道路开展枯树、死树排查工作,清运树木修剪产生的园林垃圾,及时消除安全隐患。

朝阳公园内有很多树龄较大、树木较高且树干中空的杨树,工作人员进行精细化修剪,使用高空作业车将所有杨树的枯枝吊起后再清理。针对辖区易倒、易歪树木,采用了支架固定、夯实土层、摆正支架支撑位置等措施稳固树身,消除安全隐患。

截至目前,城北区已修剪乔木



西宁市城北区市政部门集中力量排查危枝枯枝。
西海全媒体记者 马小玮 摄

1345棵、花灌木364墩。城北区将这一排查安全隐患工作贯穿全年,着力加强后期管护力度,进一步强化造林绿化新成效。